
Sage setzt bei Business Apps für kleine und mittelständische

Unternehmen auf Leistungsfähigkeit von Windows 8

Die Sage Group plc gab heute ihr strategisches Ziel bekannt, weltweit kleinen und

mittelständischen Unternehmen einfache, effiziente und sichere kaufmännische

Lösungen auf Basis des neuen Microsoft Betriebssystems Windows 8 zugänglich

machen zu wollen. Mit Einführung der ersten vier Business-Apps für Windows 8 bietet

Sage ...<br />

26. Oktober 2012 – Die Sage Group plc (www.sage.com) gab heute ihr strategisches Ziel

bekannt, weltweit kleinen und mittelständischen Unternehmen einfache, effiziente und sichere

kaufmännische Lösungen auf Basis des neuen Microsoft Betriebssystems Windows 8 zugänglich

machen zu wollen. Mit Einführung der ersten vier Business-Apps für Windows 8 bietet Sage den

Unternehmen die Möglichkeit, von Windows 8 und zukunftsweisenden mobilen Lösungen der

nächsten Generation zu profitieren, um umfassende Daten und Applikationen nach Bedarf

einsetzen zu können.

Die Windows 8-fähigen Apps von Sage im Überblick

In Deutschland hilft ein mobiler Lohnrechner bei der Ermittlung des Nettogehalts

und ermöglicht seinen Anwendern die Simulation von Gehaltsentwicklungen sowie

einen stets aktuellen Überblick über Nettogehälter und Abzüge.

In Großbritannien wurde mit Sage 50 Accounts Pulse eine Lösung eingeführt, über

die Geschäftsinhaber und Geschäftsführer auf wichtige Finanzinformationen zugreifen

können, um Kunden, Lieferanten, Cash-Flow- sowie Gewinn- und Verlustzahlen stets im

Blick zu haben. Nutzer der App benötigen keinerlei Buchhaltungserfahrung und haben

dank der ergonomischen Oberfläche mehr Kontrolle über ihre Finanzen sowie einen

ständigen Überblick über ihre Unternehmenszahlen.

In Spanien ist mit Sage eFactura Online eine Abrechnungslösung auf dem Markt, mit

deren Hilfe die Anwender ortsunabhängig ihre Produktivität durch die Verwaltung von

Rechnungen, Unternehmen und Kunden steigern können.

In Frankreich steht mit Sage 100 Business Mobile eine App zur Verfügung, über die

sich die wichtigsten von ERP Sage 100 gelieferten Daten-Dashboards jederzeit an jedem

beliebigen Ort in Echtzeit abrufen lassen.

Álvaro Ramírez, CEO von Sage in Europa, erklärt: „Unsere technologische Agenda war schon

immer auf Innovationen ausgerichtet, die sich an den Kundenbedürfnissen orientieren. Wir sind

überzeugt, dass Windows 8 das Potenzial hat, die Art und Weise zu verändern, wie Unternehmen

Daten nutzen werden und wie sie so von einer noch nie dagewesenen Wertschöpfung des

Connected Computing profitieren können. Mithilfe der Sage Apps können nicht nur bestehende,

sondern auch neue Kunden unabhängig von Zeit und Ort auf die von ihnen benötigten Daten

einfach und zielführend zugreifen und so die Qualität ihrer Arbeit sowie die Effizienz der

Unternehmensführung steigern.“

Jay Paulus, Leiter für Produktmarketing, SMB, Windows bei Microsoft Corp., fügt hinzu: „Wir

glauben, dass die Business Software und Services von Sage dabei helfen werden, den Zugang zu

mobilen Lösungen der nächsten Generation für kleine und mittlere Unternehmen weltweit zu

ermöglichen. Die innovativen und intuitiven Apps von Sage sind ein großartiges Beispiel dafür,

wie Unternehmen von Windows 8 profitieren können.“
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Kontakt:

Sage Software GmbH

Jörg Wassink

Tel.: 069 / 50007 - 1130

E-Mail: presse@sage.de

Storymaker

Ines Brunner

Tel.: 07071 / 93872 - 217

E-Mail: i.brunner@storymaker.de

Über Sage Software

Die Sage Software GmbH ist ein Unternehmen der britischen Sage-Gruppe. Mit über 25 Jahren

Erfahrung und 250.000 Kunden ist Sage einer der Marktführer für betriebswirtschaftliche Soft-

ware und Services im deutschen Mittelstand. Im Geschäftsjahr 2010/11 erwirtschaftete Sage in

Deutschland einen Umsatz von rund 96,5 Millionen Euro. Das Unternehmen beschäftigt

hierzulande etwa 750 Mitarbeiter.

Weitere Informationen: www.sage.de oder Tel.: 069 / 50007 - 6006.
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